SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 019/2020
Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença física dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, CRISTIANO CARVALHO, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ALDORI BIGUELINI, bem como com a ausência justificada do Vereador ADELINO MACHADO VASCONCELLOS, por motivos de saúde. O Vereador OSMAR VON MÜLLER encontra-se afastado das atividades presenciais, sendo-lhe computado para efeitos de efetividade o trabalho à distância.  Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 017/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de junho de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 018/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de junho de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Havia neste espaço a seguinte correspondência para fins de registro: Of. Circ. nº 13/2020 oriundo do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul orientando a observância dos prazos para as remessas de dados, bem como alimentação dos sistemas de controle externo, perante aquela Corte de Contas. Correspondência Eletrônica oriunda da empresa RGE – Rio Grande Energia, encaminhando em anexo material informativo da assessoria de comunicação da empresa, reportando-se sobre informações falsas e verdadeiras, envolvendo os trabalhos da referida concessionária de energia elétrica. Of. Circ. 046/2020 oriundo da Empresa Mais Frango Miraguaí LTDA, solicitando a divulgação por parte do Poder Legislativo de Derrubadas, que a referida empresa dispõe de vagas de trabalho para portadores de deficiência, bem como que interessados deverão participarem de processo admissional junto a empresa. Convite oriundo da Comissão de Economia, Desenvolvimento Sustentável e do Turismo da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul, convidando para participar de audiência pública por teleconferência, no dia 24 de junho de 2020, às 10 horas, para debater Políticas de fomento ao Turismo durante e após a Pandemia da Covid19 – o novo normal no Turismo. Não havendo Vereadores inscritos para apresentação de REQUERIMENTOS, de imediato o Presidente passou ao espaço da ORDEM DO DIA: Havia neste espaço a seguinte matéria para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 015/2020: que Abre crédito especial e suplementar, por redução de dotações no orçamento do Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Espacial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o Projeto de Lei aprovado por unanimidade. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 29 de junho de 2020 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 22 de junho de 2020.
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